Formulario Solicitud Proc. Abreviado
v.2
NOMBRE O DENOMINACIÓN DEL SOLICITANTE]
[Dirección completa]
[Correo electrónico]
Teléfono/Fax: […]
N.I.F.: [:….]
[DENOMINACIÓN GESTOR DE LA RED]
[Dirección completa]
Asunto: Solicitud de los Permisos de acceso y de conexión. Procedimiento Ordinario.

Por medio de la presente, D. / Dña. […] comunica su intención de iniciar el procedimiento de acceso y conexión en cumplimiento de lo estipulado en el Real Decreto 1183/2020, de 29 de diciembre, de acceso y conexión a las redes de transporte y distribución de energía eléctrica (en adelante, RD 1183/2020) y en la Circular 1/2021, de 20 de enero, de la Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia, por la que se establece la metodología y condiciones del acceso y de la conexión a las redes de transporte y distribución de las instalaciones de producción de energía eléctrica (en adelante, Circular 1/2021).

Por lo expuesto, y según lo indicado en el artículo 10 del Real Decreto 1183/2020 y 3 de la Circular 1/2021, realiza la presente solicitud para la instalación que a continuación se describe y que consta la de las siguientes características técnicas:
· Denominación de la instalación:
· Tecnología de la instalación:
· Capacidad de acceso que se solicita:
· Coordenadas UTM de la línea poligonal que circunscribe la instalación:
· Nudo o tramo de línea en la que se solicita la conexión:
· Potencia contratada prevista para los servicios auxiliares:
· Potencia contratada por el/los consumo/s asociado/s [PARA INSTALACIONES DE GENERACIÓN DE ELECTRICIDAD ASOCIADAS A AUTOCONSUMO CON EXCEDENTES]:
· Tecnologías y potencias de los distintos módulos de generación eléctrica [SOLO EN HIBRIDACIÓN]:
· Descripción de los elementos de acumulación, con inclusión de la capacidad generada [SOLO EN CASO DE DISPONER DE ELEMENTOS DE ACUMULACIÓN]:
Igualmente, en cumplimiento de los artículos anteriormente indicados se acompaña la presente solicitud de la siguiente documentación:
a) Copia del resguardo acreditativo del depósito de garantía económica, conforme al artículo 23 del RD 1183/2020.
b) Copia de la presentación de la solicitud de determinación del alcance del estudio de impacto ambiental ordinaria o solicitud de inicio de evaluación de impacto ambiental [EN CASO DE PROYECTOS SOMETIDOS A EVALUACIÓN AMBIENTAL ORDINARIA O SIMPLIFICADA].
c) Anteproyecto de la instalación de generación de electricidad, que contiene, al menos los siguientes elementos:

I. Identificación de la instalación de generación de electricidad, incluyendo la tecnología y la capacidad de acceso para la que se solicitan los permisos, así como las coordenadas UTM de la línea poligonal que circunscribe a la instalación.
II. En el caso de hibridación, identificación de las distintas tecnologías y potencia de los correspondientes módulos de generación de electricidad.
III. Nudo, tramo de línea o posición exacta a la que pretende conectarse el productor.
IV. Esquemas unifilares de la instalación o agrupación de instalaciones objeto de los permisos, incluidas en su caso la línea, posiciones y aparamenta necesarias para la evacuación de la energía generada.
V. En el caso de disponer de elementos de acumulación de energía eléctrica, descripción de dichos elementos, incluida su capacidad de almacenamiento.
VI. Potencia contratada prevista para el consumo de los servicios auxiliares.
VII. En el caso de instalaciones de generación de electricidad asociadas a una modalidad de autoconsumo con excedentes, potencia contratada por el consumo o consumos asociados.
VIII. Presupuesto estimativo de la instalación de generación de electricidad, incluidos en su caso los elementos de acumulación, así como las infraestructuras de evacuación.
Por último, tal y como se indica en el apartado 12. 7 del Real Decreto 1183/2020, [SÍ] o [NO]se solicita que la empresa distribuidora a la que se dirige la solicitud incluya en el presupuesto económico que se remitirá junto con la propuesta previa, las actuaciones e instalaciones que como titular de la red no tenga obligación de realizar pero que sean necesarias para llevar a cabo el acceso y conexión de la instalación para la que se solicitan los permisos. 
Para cualquier información, incidencia o subsanación que se requiera puede contactar con el solicitante a través de la plataforma de solicitudes en la que se presenta la presente comunicación y además a través de correo electrónico […], fax […] o en el siguiente número de teléfono de contacto […].
Sin otro particular, tenga por presentada la presente solicitud a los efectos de la concesión de los permisos de acceso y conexión.

En [xxxx], a [día] de [mes] de [año].

EL SOLICITANTE


Fdo.- [….]
